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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» підготовки здобувачів третього 
(доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

 галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,  
що реалізується у ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» 

 

Вирішення соціально-економічних проблем національного розвитку грунтується на  
впровадженні та використанні передових знань з менеджменту. Саме тому якісна 
підготовка науковців зі спеціальності «Менеджмент» є критично важливою. 

Метою освітньо-наукової програми «Менеджмент» Університету КРОК є підготовка 
фахівців, здатних продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми у галузі 
управління та адміністрування, що передбачає глибоке переосмисленні наявних та 
створення нових цілісних знань, застосовувати новітні методології наукової та 
педагогічної діяльності, здійснювати власні наукові дослідження, результати яких 
мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Програма дає здобувачу можливість отримувати поглиблені знання з предметної 
області, формувати компетентності, що відповідають вимогам часу,  збільшувати 
кар’єрні перспективи, підвищувати інтелектуальний потенціал, і створює умови для 
розширення наукового світогляду. 

Освітньо-наукова програма неодноразово обговорювалась у широкому колі 
стейкхолдерів, і результатом цього стали зміни і доповнення. Оновлена освітня 
програма містить якісні зміни, направлені на досягнення програмних результатів 
навчання, а саме: 

- введено новий освітній компонент  6  «Освітні технології», який суттєво вплине 
на досягнення РН08 «Розробляти і викладати спеціальні навчальні дисципліни 
з менеджменту у закладах освіти»; 

- уточнено назву та зміст освітнього компонента 4 «Інформаційні технології у 
науково-дослідній діяльності», посилено увагу щодо управління проєктами, 
як науковими так і прикладними; 

- освітній компонент 5 «Історія менеджменту»  розширено, приділено увагу не 
тільки історії менеджменту, а й теоріям та стратегіям сучасного менеджменту. 
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Усі зміни якісно впливають на досягнення результатів навчання та готовність 
здобувачів до наукової та дослідної роботи. 

Отже, освітньо-наукова програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Університеті КРОК відповідає 
стандарту вищої освіти України, має всі необхідні ресурси для забезпечення якості 
освітнього процесу, здатна адаптуватися до швидко змінних вимог академічного і 
професійного середовища, і рекомендується до впровадження. 

 

 

Директор УАРМБО                                                                                               Л.П. Горохова 
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